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ثون لثلا ا ورة لد ا

سة لخا ا للجنة ا

لف لأ وا عة لسبعما ا بعد بعة لرا ا للجلسة لمؤقت ا لموجز ا لمحضر ا

نيويورك في ة لمتحد ا مم لا ا مقر في ة لمعقود ا
١/.٣ الساعة. في ١٩٧٥ /اكتوبر الاول تشرين ٢ الخميس يوم

( غو وتوبا د ا ترينيد ) س توما لسيد ا : الرئيس

مصر( ) ابوالغيط السيد المقرر:
رية ستشا لا ا للجنة ا رئيس

صيلي لسيد ا : نية لميزا وا رة الادا لشؤون

: ت لمحتويا ا

التوسطة لخطة وا ١ ٩٧٧ - ١٩٧٦ السنتين لفترة المقترحة مجية البرنا الميزانية -
. ١٩٧٩ - ١٩٧ للغترة الأجل

٠٠/٠٠ قشة منا

 في العط لغات باحدى المحضر هذا على دخالها ا د المرا التصحيحات يم تقد ينبغي
 التصحيحات ارسال ينبغي كذلك تعصحيحه. المراد النص بنفسلغة تكون أن ويفضل ، العامة الجمعية

: ت لمؤتمراا نؤون بادارة ة—لرسميا ئق لوثاا تحرير قسم رئيس لىا عمل أيام ثلاثة خلال نسخ بأريح
د ه ٥ عتا 0161.81 1٥00205 1011ت1.18 5٥٥1ت1.011و 0م28ر1 0ت14010تأ 0 001٥201٥ 8٥٤٧1605و

المحضر. من واحدة نسخة على ادخالها على الحرص مع 1004 1-لان 2552
لقبول موعد خر ا فان ، ١٩٧٥ لاول/اكتوبر تشرين! ١٣ في وزع المحضر ا هد أن وحيث

.١٩٧٥ توبر ا / ول لا ا تشرين . ١ ٦ سيكون ت لتصحيحا ا
 لانجاز تيسيرا تاما تقيدا المهلة بهذه يتقيدوا أن المناقشات في المشتركين سن ويرجى

. العمل
-75-75051 ٠٠/٠٠
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( تابع ) عامة مناقشة

 بع تا ) ولى لا ا ة لقرا ا في مجية لبرنا ا نية لميزا ا ب بوا أ بحث
. الانسان حقوق - ١٨ البند
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١١/٠٠ الساعة فى الجلسة افتتحت

ره ٠٠٠ الف، جل لا ا لمتوسئطة ا لخطة وا ١٩٧٧ - ١٩٧ ٦ لسنتين ا لفترة لمقترحة ا مجية لبرنا ا نية لميزا ا

( ٠٠٠ ؛نسهيدع ا/عو000ة )١٩٧٩-١٩٧٦

تابع( ) صة عا قشة ضا

 موقف أن علن ا : ( تية لسوفيا ا كية شترا لا ا ت لجمهوريا ا د تحا ا ) نشوك فرو سا لسيد ا

 ئي لمبد ا لموتف ا س سا أ على ئما ا د يقوم ة لمتحد ا مم لأ ا في زنية لموا وا رية الادا ول لمسا ا من ه وفد

 من به تقوم ذيما النشيط. باشتراكها للضظمة مه تقد الذى بالدعم يتعلق فيما السوفياتية للحكومة

. من لأ وا لسلم ا لصون مة ها أداة رها عتبا با لمنظمة ا علية فا دة زيا على ئم ا لد . حرصها مع ، أنشطة

 البيان في أكد قد ، السوفياتي تحاد الا خارجية وزير جروميكو، السيد أن الى وأشار

 من المنظمة تتمكن لأي أنه ، الماضي سبتمبر / أيلول ٢ ٣ يوم العامة الجمعية أمام ألقاه الذى

 فاعلية دعم في الاستمرار من بد لا ، الدولي الأسن لدعم أساسية كأداة السامية بصهتها الاضطلاع

. لها أعما

 الاعتمادات أن أ مبد من ينطلق ، الموازنية للمساءل بحشه عند ، السوفياتي الوفد أن وأضاف

 المهام لتنغيذ الأول المقام في تستغل وأن ، رشيدا ما استخدا تستخدم أن ينبغي المغتوحة

 بحيث ، وتعزيزها الانفراج عطية ولتيسير ، ق الميثا بحكم المنامة عاتق على تقع التي الأساسية

 ، وليين لد ا من لأ وا لسلم ا عم د على حريصا تي لسوفيا ا د تحا الا كان ولما . فيها رجعة لا عطية تصبح
 الأهمية، من جدا كبير جانب على سألتين الحالية دورتها في العاعة الجمعية الى قدم فقد

 حية نا ومن ، ل لشا ا مير لتد ا أسلحة من ة يد جسد نواع ا وصنع ث ا ستحد ا بحظر حية نا من ن تتعلقا

 تؤيد أن في السوفياتي الوذد ألح عن وأعرب . النووية الأسلحة لتجارب الكاط بالحظر أخرى

. حين قترا لا ا ين هذ ة لعا ا لجمعية ا

 نصيب بأعلى تسهم التي البلدان من يعتبر الذى ، السوفياتي الاتحاد ان قائلا واستطرد

 الأعضاء الدول اشتراكات استخدام يقر أن ، المبدئي لموققه منه وذا ، يسعه ،لا الميزانية في

. للسيثاق هضة منا أغران في أولى باب ومسن ، أجلها من المنامة انشئت التي تلك غير أغراف في
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( تية لسوفيا ا ية5شترا لا ا ت لجمهوريا ا

 أى دولار، مليون ٧٣٧ تبلغ ١٩٧٧/١٩٧ ٦ السنتين لفترة المقترحة الميزانية أن وذر

 وة وعلا . ١٩٧٥ /١٩٧٤ السنتين فترة ميزانية عن ، الماءة في ٢ ١ر٦ أو دولار، طيون ١٣ ١ دة بزيا

 قرارات على تترتب قد التي المحتطة الاضافية النفقات الاعتبار في وضعنا فاذا ، لك ن على

 فسنجد دولار، طيون ٤٥ الى ، العام الأمين تقرير في ، تصل قد والتي الدولية الحكومية الهيئات
 أى ، السابقة الفترة ميزانية عن المائة في ٢ ٩ الى تصل قد بنسبة تزيد المتحدة الأمم ميزانية أن

 أن الى خاص بوجه الاشارة وتجدر . بأطه مة المننا. تاريخ في قياسى ستوى الى تصل قد انها

والدخل الاجمالي القوي الانتاج نمو معدل من بكثير أسرع المتحدة الأسم ميزانية نمو معدل

الحقيقي النمو أن ، الدولي النقد صندوق بيانات من يؤخذ أنه وأضاف . الأعضاء ول للد القوي

 ت لسنوا ا في وز يتجا لم وق لصند ا في ء عضا الأ ان المبلد لقوي ا خل لد وا لي جما لا ا اقوي ا نتاج الا

 المتحدة الأمم ميزانية فيه زادت الذى الوقت في وذلك المتوسط.، في المائة في ٦ الى ٥ الأخيرة
القومي نتاج الا نمو أمشال ٦ الى ٥ يعادل بما أى ، تقريبا الماءة في ٣ . بنسبة الفترة تفس في

الأعضاء الدول موارد لأن ، واضحا تباينا ذلك في ان وقال . الأعضاء الدول م لمعا الاجمالي
 ن ين لا التباين هذا أن وأضاف . مة ء٠ااه صزاذبة في ة ٠ررالوا النفقات نهو من أقل بسرعة تنمو

 ئلا قا ستطرد وا . ة لعتحد ا مم لأ ا رد لموا وفر وأ رشد أ طيط تخ سطة بوا جه علا من بد ولا ، يستمر ن أ

 ة د الزيا ٥ هذ من تستفيد ، النامية البلدان سيما ولا ، الاعضاء الدول بأن الاعتقاد الخلأ من ان

 قة علا ولا ، العامة الأمانة مونافي نفقات لتمويل اساسا م تستخد الاعتمادات فان : الميزانية قيمة في

 . ء نما يالا يتعلق فيما ء عضا لأ ا ول للد احقيقية ا ت جا حتيا الا وبين والمرتبات فين الموا دة زيا بين

 قلق مثار الأخيرة السنوات في المتحدة الأمم ميزانية في له مبرر لا الذى النمو معدل كان وقد

 الدائسين الأعضاء من أربعة بينها من ، ول الد من كبيرة مجموعة دفع ، الأعضاء الدول من لكثير

 مجموع ويبلغ ٠١٩٧٥/ ١ ٩٧٤ السنتين لفترة التحدة الأمم ميزانية رفغى الى ، الأسن مجلس في

 الميزانية تحليل أن له يؤسف ومما الميزانية. من المائة في ٥ ٨ من اكثر الدول هذه اشتراكات

 انا تعرذ لم العاة الأمانة ان الى يشير ١٩٧٧/١٩٧٦ السنتبن لفترة المقترحة البرنامجية

 في لها مبرر لا لتي ا ة د الزيا ا طريق في ضية ما ستمرت ا بل ء، عضا الأ الدول أماني الى مصغية

. نية لميزا ا ت نفقا
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 د اتحسا ، نشوك سافرو السيد )
( تية لسوفيا ا ية شترا لا ا ت لجمهوريا ا

 الاستفادة دون وضعت قد ا ٩٧٧ / ١ ٩٧٦ السنتين لفترة المقترحة الميزانية ان قائلا وأردف

 ،مجية لبرنا ا نية للمميزا يد جد م نذلا وضع يتيحها ن ا يمكن لتي ا يا لمزا ا افة صن حقيقي بشكل
 بغية مج اجرا ا ه لهذ ى نقد تقيبم ٠ جرا أوا ، ها وا وجد لية لحا ا مج لبرا ا جميع علية لفا تحليل ون ود

 مواصلة ل فق ليس الأمانة تعتزمه ا وان . الأساس هذا على النظمة موارد توزبع واعادة أولويات وضع

 نب جا من صريحة ت تعليم ون بد مج لبرا ا مختلف في لتوسع ا لك كذ بل ، لية لحا ا نشطة لأ ا تنفيذ

 بدون الميزانيهالحقترح وضعت قد .ة العا الأمانة تكون وبذلك . الصدد هذا في العامة الجمعية

 يستند لا ، يدة حالاتعد ففي : مة لعا ا للجمعية خلي الدا م لنظا ا من ١٥ ٤ و ١٥ ٣ تين د للما مراعاة
 المادتين أن حين في ، العامة الجمعية سن قرار الى الميزانية في الوارد الأنشلة في التوسع

 تعسدره قرار سن بعة نا النفقات في دة زيا أى تكون أن توجبان الداخلي النظام من اليهم المشار

 المقترحة الميزانية في تبلغ اعتمادات البرامج في للتوسع المطلوب فان اك ذ ومع . العامة الجمعية

 هذا ووصف . الصدد ا عذ قرارفي اى تتخذ لم العامة الجمعية ان رغم ر، دولا طيون ٤ . حوالى
 ليه ا هبت ذ فيما ما تما رية ستشا لا ا للجنة ا ففى يوا تي لسوفيا ا لوفد ا ن ا ل وقا ، مقبول غير نه بأ لتصرف ا

 سة لسيا ا تقرير جهزة ا تتخن ن ا بعد مج للبرا ة يد جد ت ا د عتما ا طلب على ة د لعا ا جرت نه ا صن
 العام، مين الأ على يتعين أنه وأضاف (.٢٨ الفقرة ،2/10008 ) ذلك قبل وليس قرارها العامة

 الجمعية تعليمات لتنفيذ اللازمة التدابير النهاية في يتخذ أن ، المنظمة في موخف أكبر بوصفه

 السوخياتي الوخد أن وأطن . فيها لبس ولا ا تعا واضحة ثعليات وهي ، الشأن هذا في العامة

 حجم صن تقلل ت نا بيا نية لميزا با ن ا وهي ، مقبولة غير قعة وا لى ا ٥نتبا الا ء سترعا ا على لك ذ5 حريص

 لوفد ا ا هذ ن فا الك ولذ . بقة لسا ا ت لسنوا ا ت نيا لميزا لنسبة با نية لميزا وا ج للبرا لحقيقي ا لنمو ا
 صن ٢ ٩و باء( المنهج ) ١٩ الفقرتين في الاستشارية اللجنة أوردتها التي التقديرات تماما يؤيد

 المائة في ٦ر١ هو الجديدة الميزانية في البرامج لنمو الحقيقي المعدل أن تثبت والتي تقريرها

. مثيل لها يسبق لم ذاتها الميزانية هذه تسجلها التي الزيادة وأن

 الرأسمالية البلدان في والمالي النقد م النناا يواجهها التي الخطورة المتزايدة الازمة ان وذكر

 علسى وخيمة قب عوا لها نت كا ان، لبلد ا ه من بعضى في لصرف ا ر أسعا بذبات وتذ ت سنوا بضع منذ

. كبيرة ضافية ا لغ مبا ق نفا ا لى ا أدى معا ، لمتخصصة ا ت الوكالا ت نيا وميزا لمتحده ا الأمم ميزانية
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تحساد ا ، نشوائ فرو سا لسيد ا ) تحد ساكرونشو )السيد
( تية لسوخيا ا كية شترا لا ا لحمهوريات ا

 التذبذبات عن الناجم العجز سد نحو ، محزن ويشكل ، دائما تنحو العاسة الامانة ان وأضاف

 في ، مة لعا ا لجمعية ا ن فا لك ذ ومع . ء عضا لأ ا ول لد ا من لمطلموبة ا ت كا شترا الا دة بزيا ية لنقد ا

 لية ما ببحث لالفة ا صة لخا ا ٥ لخبرا ا لجنة ت توصيا قرت أ قد نت كا ، (٢١ ٠٠ د ) ٢ ,١ ه ٠ رها قرا

 في ت ا د لزيا ا ى متصا يا تقضي لتي ا ت لتوصيا ا ومي ، لمتخصمة ا ت لا لوكا وا ة لمتحد ا صم الا
 بتدرالامكان لك وذ ، أخرى أسباب وعن الأسعار ارتفاع عن .جمة والنا منها مغر لا التي النفقات

 تسويات واجراء ، الموارد توزيع واعادة ، البرامجج أولويات تقييم واعادة ، الوفورات الى وباللجوء

. الميزانية فى
 نية لميزا ا بتضمين مة لعا ا نة رالأما قرا على للموافقة ل مجا لا ، ت را عتبا الا ه هذ على ء وبنا

 الضهج ا فهذ : المالي للتضخم المسبقة الاثار لتعويض ر( دولا طيون ١ ١٨ من اكثر ) كبيرة مبالغ
 كذلك بل ، الشأن هذا في تعليمات من اصدرته أن العامة للجمعية ماسبق مع فقط. اليس يتنافى

 ، العاء الأمين فيه ورجت ، والعشرين التاسعة دورتها في العامة الجمعية اتخذته الذى القرار سع

 اعتباره في يضع أن ، المالي للتضخم نتيجة العتحدة الأمم ميزانية جهها توا التي ل5المشا حل عند

 مناسبات وفي أخرى مرة ، بالفعل منمها د عد أكد وقد . الأعضاء الدول تبديها التي الاراء

 تنفيذ في ت وذورا بتحقيق لي لما ا لتضخم ا عن جمة لنا ا ضافية لا ا ت لنفقا ا تغطية وجوب ، ة يد عد
 تدفعها التي التبرعات( ذلك في بعا ) الساممات بواسطة النفقات هذه تمويل أو ، الميزانية

 ومضى . المالي التضخم من المتضررة العامة الأمانة مكاتب بها توجد التي النمو التقدسة البلدان

 كافة تحط ان ، العامة الجمعية لتعليطت وخلافا ، اعتسافا قررت قد العامة مانة الا ان يقول

 الامانسة اقتراح قبول يمأنه لا تي السوفيا الوفد فان هنا ومن . الاضافية النفقات هذه الاعضاء الدول

 يأمل وحو ، المالي التفخم عن الناجمة النفتات ١ ٩٧٧ /١٩٧ ٦ السنتين ميزانية بتضمين العامة
 المنظمة. ميزانية على الطلي التضخم اثار من للتخفيف اللازمة ابير افةالتد٢ العام الأمبن يتخذ أن

 وهسو ، الضخم الرقم مذا تحديد يفية عن التساؤل الى مايدعو هناك ، اخرى ناحية وسن

 تتأرم ان العامة الامانة الى السوفياتي الوفد يحطلب الصدد مذا وفي ر؛ دولا طيون ١١٨

عن الناتجة ، الفعلية النفقات في الزيادة ستبلغ كم : التالية بالبيانات الخاصة اللجنة بابلاغ
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( تية اسوفيا ا كية شترا لا ا ت لجصهوريا ا

 من لكل موزعة النفقات هذه بأن ،علما ١ ٩٧ ٤ لعام المتحدة مم الأ ميزانية فى ، المالي التضخم

 عن تجة لنا ا ، ت لنفقا ا في لمحتطة ا ة د لزيا ا ستيلغ وكم ؟ ة حد على كلا ، وفيينا وجنيف نيويوراك
 لطريقة با موزعة ت لنفقا ا ه هذ ن بأ علما ، ١٩٧٥ م لعا ة لمتحد ا مم لأ ا نية ميزا فى ، لي لما ا لتضخم ا

؟ اتها ن

 ب سبا الا فان ، مجية برنا نية ميزا توضع ما عند . نه ا يرى تي لسوفيا ا لوفد ا ن ا يقول ومضى

 بتضمين ق طلا لا ا على لبا وطا . لكبرى ا ممية لا ا لها تأون لمطلوبة ا ت ا د للاعتما تبريرا لصسوقة ا

 ٠ يسنة سئة ، ما لتنفيذ رة المقد ت لنفقا وا مج لبرا ا تنفيذ عيد موا عن ت نا بيا مجية لبرنا ا نية لميزا ا

 م تصا لا نتيجة لمحررة ا لغ لمبا وا لمونافين ا من رد لموا ا عن طة كا ت نا بيا يم بتقد م لعا ا مين لأ ا لب طا كما
 الموارد استخدام عن مقترحات ،للنذلر، العامة الجمعية الى م يقد وبأن ، أوخفضها البرامج بعف

 ية ا لفعل با تتضمن لا لية لحا ا لمقترحة ا نية لميزا ا ن ا له يؤسف مما ن ا وقال . لشكل ا ا بهن لمحررة ا

 ، مة لعا ا لجمعية ا ر خطا ا ون د ، مت قا مة لعا ا نة الاما ن ا لاك ن اى ا ف ويضا . لموضوع ا ا هن عن ت نا بيا

 الامانة على ان واضاف . قراراتها تسبب ان حتى دون ، الموظفين من كبير د عد توزيع باعادة

 مج يرنا لأل المخصصة رد لموا ا عن طة كا بيانات المقترحة لميزانية ا تضمن ان ، سستقيلا ، مة العا
 الجمعية الى تقدم وأن ، مج برنا لكل المحررة الموارد لك وذ ( المواف عط بشهور رة مقد )

 يوافق لا انه يؤكد ان على السوفياتي الوفد حرص واعلن . الموارد ه هذ استخدام عن مقترحات العامة
 مسا ، الموظفين د عد ، وتلقاءية باطراد ، يضاغ الذى اسلوبها على أبدا العامة الأمانة

 ء نشا ا طليات م تقد ن با لب وطا . زنية لموا ا النفقات في مبررة ولا ة رشيد غير ة د زيا الى ى يؤد

 ت 1 د لزيا ا س سا ا على وليس ، ولوية لأ ا ت ا ن لمنظمة ا مج لبرا لموضوعية ا جات حتيا لا ا س سا ا على ئف وظا

 حوالي ضر الحا لوقت ا في ة لمتحد ا بالأسم ان لى ا ر شا وا . وظغش٠يةلد والتلقا وية لعشوا لسنوية ا

 ويعلم . الميزانية اعتمادات من المائة في ٨. سن يقرب ما تللفتها تمثل ، دائمة وايفة ١٠٠٠٠

 مرضية غير جيتهم انتا وان لوقت ا طول بعط يشغلون لا كثيرة ادارات في ، فين لموظ ا ن ا لجميع ا

 العام الأمين طلبها التي الجديدة للوظائف مبرر هناك لايكون ، الظروخ ه ذ ٥ وخي . تزاد ان ويمكن

والاستفادة افضل بشكل ين الموجود المونلفين استخدام هو والمطلوب . وظيفة ٨٢٦ تبلغ والتي
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اتحاد نشوك، سافرو السيد )
( تية لسوفيا ا شتراكية لا ا لجمموريات ا

 لموارد ممكن استخدام أفضل وضمان البرامج تنفيذ لمراقبة فعالة كأداة البرنامجية الميزانية من

 الفعال الإستخدام بمراقبة المشتركة التفتيش وحدة تأليف ويجب . الموظفون متها مقد وفي ، المننلمة

 مزيد انشاء الب على الموافقة ، جانبه من ، السوفياتي الوفد يسع ولا . العامة الأمانة لمولفي

. لمؤقته وا عمة ا لد ا عف لوذلا ا من

 نية لميزا ا تضمين الى ما تما ضتح الوا ه تجا لا ا بقلق حذل، يلا لوفد ا ا هن ن ا قائلا مه كلا يع وتا

 لك بذ ترار مئاك يكون ان دون ، الميزانية عن خارجة يق د صنا من اسابقا تمول كانت وائف العادية

 ،ه تجا الا ا عذ لى ا لك كذ ه نتيا لا ا سترعت ا قد رية ستشا لا ا للجنة ا ن ا ل وقا . مة لعا ا لجمعية ا من

 مت تتد لتي ا لتوصية ا لتأييد ا كل لسوفياتي ا الوذد ويؤيد ، تقريرها من ٥ ٣ و ٥ ٢ الفقرتين في

الشأن. هذا في بها

 فانها ، لام بانت العام الأمين يالمبها التي الاعادة وهي ، الواعف تصنيف اعادة ءن أما

 لى ا ولا أفين لمو: ا ت سؤوليا في ة د زيا لو ا لا تستند لا نها لا ، ت لا لحا ا أغلب في مبررة غير تكون

 نفقات الى ى ممايؤد ، المولفين من د عد لترقية وسيلة مجرد هي بل ، العط حجم في دة زيا

 على د يتحد ن ا يجب لمتحدة ا سم بالأ وف : ا تصنيف ن ا تع لوا وا . ت لمرتبا ا بند في كبيرة ضافية ا

 ه تأييد سافرونشوك السيد أءلن ولذلاى . مة بالمن:! العطم مج برا احتياجات )يو ، نقط واجد اساس

. ( 4/10008 ) ستشارية الا اللجنة تقرير من ٦٢ الفقرة في الواردة للتوصية

 وفورات لتعقيق الحزم من يلفي بما تتصرف لا مانة الا ان التترير هذا من يؤخذ انه وأضاف

 وة علا ، ة لمتحد ا مم لأ ا ت ميئا مختلف لى ا ت ما خد مة لعا ا نة ما لأ ا فيه م تقد ى لذ ا لوقت ا وفي . كبر ا

 لمللوبة ا بير ا لتد ا كافة تتخذ لا فانها ، مة لعا ا النفقات بند تحت لها بل مقا فع يد لتي ا تلك على

 الفقرة من خاص بوجه حخ. ويلا . المعنية الهيئات من الخدمات هذه زغقات افة6 ستيفا لا

 الأسم برنامج مثل ، هيئات ميناك ،ان (٨/30008 ) الاستشارية اللجنة تقرير من ٩١-٢ ٢

 نفقات بالكاط المتحدة للأسم تدفع لا الطفولة، لرعاية المتخدة الأمم ومؤسسة الانمائي المتحدة

 سنوات من سنة ٢ ١ تعشل والتي ، العامة بالأمانة والنقل المشتريات ادارة مها تقد التي الخدمات
 ها تتخذ ثلة مما قف موا على لعثور ا ويطن . سنويا ر ولا د ٣ .. ... من يقرب ما أى ، لمولف ا عط

الاستشارية اللجنة به أوصت لما السوفياتى الوفد تاييد واعلن . العامة بالامانة اخرى ادارات
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 تية( لسوفيا ا كية شترا لا ا ت اجمهوريا ا

 بسأن وطالب . مة المقد مات للخد الكالمة ت النفقا ستيذاء. لا عاجلة تدابير اتخاذ سن العام الأمين

 مة لعا ا للجمعية ثين لثلا وا دية لحا ا ورة لد ا في لتوصية ا ه مذ تنفيذ عن تقرير للجنة ا على يعرض

. فيه للنظر

 ، نية لميزا ة د زيا لى ا له مبرر لا ى لذ ا 6 تجا لا ا في كس معا تغيير ث ا حد ا سن بد لا نه ا وأضاغ
 د يحسد ن أ يجب مج لبرا ا ق نطا في خلة ا لد ا نشطة لأ ا فحجم . ص خا بوجه لية لتا ا ئل لوسا ا ع تبا با

 م نخلسا وضع ويتعين . ها لتنفيذ المتحدة للأمم الأعضاء الدول توفرها أن يعكن التي الوساءل ضوء في

 ة د لمحسد ا عيد لموا ا في ها تنفيذ همية لأ سبة لمنا ا ة عا لمرا ا مع ، مج لبرا ا لتنفيذ ت ولويا للأ رم صا

 من ، قال كم ، الأولويات ه مذ لتحديد بد ولا . الفعلية وامكانيته التنفيذ ا هذ ستعجال ولا

 دعم على والعط المتحدة مم الأ منذلومة اطار في البرامج لتنفيذ معكنه اخرى وسائل وجود مراعاة

. واج زد لا ا على ه لقغا وا لتنسيق ا

 مة لعا ا الأمانة موظفي علية فا عم لد لكبيرة ا الامكانيات من طة لكا ا ة د ستفا لا با لب وطا

 صج لبرا ا تنفذ بحيث ، نية لميزا ا من ئة الما في ٨ ٠ لي حوا تهم مرتبا تمثل ين لذ ا ، ين يد لعد ا

 اكثر بشكل لعط ا وتنخظيم جية نتا الا دة بزيا لك وذ ، د جد بموظفين نة ستعا لا ا ون د ة يد لجد ا

 ة د ستفا لا ا من ، ة لجديد ا مج لبرا ا تمويل ر د مصا يد تحد عند ، بد لا نه ! يقول ومضى . فاعلية

 تنفيذ من الانتهاء نتيجة منها يتوفر ما ذلك في بما ، القاحة الداخلية الموارد من حد اقصى الى

 والقضاء ، قليلة بأهمية الا تتصف لا التي وتلك الزمن تجاوزها التي البرامج والغاء ، سابقة برامج

 لتي ا رد لموا با ة يد لجد ا ت لمؤتمرا وا ة يد لجد ا ت لهيئا ا ت ورا د تمويل لك كذ ويتعين ٠ واج زد لا ا على

 لتننأسيم وا ، تها ورا د د نعقا ا فترة وخفف ، ة لمتحد ا مم لأ ا ت ميئا د عد خفض نتيجة تحريرها يمكن

 توفير ان الى اخيرا واشار . ذلك الى وما ، بالوثاءق الخاصة النفقات وخفض ، للاجتماعات الأرشد

 في للنفقات السنوية دة للزيا أعلى حد تحديد يقتض قد العذأحة لميزانية الحقيقي الاستقرار

 نتاج لا ا في لسنوية ا ة د للزيا المتوسط، ل المعد وز تتجا لا ا ينبغي لتي ا النفقات ومي ، نية الميزا

. الأعضاء للدول القوي الدخل وفي الاجمالي القومي
 انها قال فقد ، العامة الامانة في اعف للوا الجغرافي بالتوزيع يتعلق فيما الحالة عن أما

لما خلافا لك وذ ، ينبفي مما بأكثر ممثلة ن ا بلد يا لرعا ت تعيينا لى هنا لت زا فما . دائما مرضية غير
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 وأشار . العامة الجمعية اصدرتها يدة عد ولقرارات ، الميثاق سن ١٠١ المادة سن ٣ الفترة به تقضي

 سع لواا لجفرافي ا لتمشيل ا أ سبد اتبع ا اذ فاعلية اكثر لك ذ مع ستكون مة العا مانة الأ أنشلة ان الى

 لموتف ا ولكن . تمييز ون بد منصفا تشيلا ممثلة م عضا لأ ا ول لد ا فتصبح ، ق لميثا ا في عليه لمنصوص ا

 قرارات لتلبيق ، بد ولا . جهود من العام الأمين ماييذله كل رغم ، للأسف أبدا يتحسن لم

 الالتزام اى : علية تدابير اتخان من ، سقة متنا بطريقة ، المونلقين بمساءل المتعلقة العامة الجمعية

 ، لتعيين ا عند لمنصف ا في لجغرا ا لتمشيل ا أ سبد م حترا با تقضي لتي ا مة لعا ا لجمعية ا ت را بقرا قيق لد ا

 تستون لم بلدان يا رعا تعيين على والاقتصار ينبفي مما بأكثر ممثلة بلدان رعايا تعيين عن والكف

 مع لتمثيل ا مط 11 غير ا بلد ل يزا لا ى لذ ا تي اسوفيا ا د تحا الا يا رعا سيما ولا ، لتمثيل ا سن ا حذا

 لمتعلقة ا مة لعا ا لجمعية ا ت رالقرا قيق لد ا لتطبيق وا ، ت شتراكا ا أعلى تدفع التي ن ا لبلد ا من نه ا

 لتعيين لطريقة ا ه بهذ تنشأ لتي ا ت نيا مكا الا ام ستخد وا ، ئمة ا د عقود منح عن لكف وا ، عد لتقا با

. تمثيلا قل لأ ا ن ا لبلدا من صيين ختصا ا

 في ات د اعتما بفتح جديدة مللبات هناك أن بأسف يلاحذل تي السوفيا الوفد ان وأضاف

 والأصول الفوائد دفع في تتمثل وهي ، ق للميثا خلافا عقدت نفقات لتغطية المقترحة الميزانية

 ت للعطيا لمكلفة وا لؤسفة ا لنتيجة ا تعتبر ت لنفقا ا ه مذ ان ل وقا . ة لمتحد ا مم لأ ا ت ما لتزا با لعتعلقة ا

 الذى ، السوفياتي الاتحاد ان يقول ومضى . للسيثاق خلافا والكونفو الأوسط الشرق في ة المنفذ

 يعتزم ولا ، مسؤوليتها يتحط ولن لا ، بالميثاق منه التزاما ، العطيات ه يهن القيام قرار بحسم رفض

 التي البلدان عاتق على عنها الكاطة بالسؤولية والقى . عليها المترتبة النفقات في الاسهام

.لية لما ا رحا آثا بتحط لك كذ لبها ولا ، لمثذلمة ا على ت لعطيا ا ٠ هن فرضت

 ئل وسا ازاء موتقه يد جد من يؤكد ن اا على تي لسوفيا ا لوخد ا حرص طن ا خرى ا حية نا وسن

 ة لمتحسدا مم لأا نية ميزا م ا ستخد ا يمكن لا ، لميثاق ا من ١٧ دة الط فبموجب . الفنية المعونة تمويل

 ان ، الانمائي المتحدة الأمم مج برنا حالة هوفي كما ، يجب التي الفنية المعونة نفقات لتغطية

 نصيبه فع د ، به أ د هو كما ، صل يوا سوف تي لسوفيا ا د تحا لا ا ن فا لك ولذ . فقط ت لتبرعا با تمول

بالروبلات. الفنية المعونة أنشطة في الساهمة من



4/6.5/81.170ل4
عذججم ٠١١٠٠

22هه 31
 د تحا ا ، نشوك فرو سا لسيد ا )

ا تية لسوفيا ا ية5 شترا لا ا ت لجمهوريا ا

للوضع قلق من به مايشعرون الاخرين يشاطر الذى ، السوفياتي الوفد ان تائلا واستتلى

مع ، الوضع هذا تحسين في ة للساعد طاقته في ما ل6 يعط أن يود ، للمنذامة الحج المالي

 ستقصا يالا لية لما ا ت لصعويا ا ه هذ لجة لمعا عل وسا عن لبحث با لب وجا . ق لميثا ا ت مقتضيا ة مراعا

 مالي وضع في المنخظمة ان يعلم الكل ان وقال . الوضع هذا الى أدت التي للأسباب العميق

واشار ٠ تماما واضحة احكام من ق الميثا في جاء لما خلافا تعقد التي الكبيرة النفقات بسبب عصيب
المتحدة للأمم الأجل القصير المالي العجز في أدج ما عند تفاقست قد المشاكل ه هذ ان الى

 فقة لموا ا لة ستحا ا علن وا . للمنظمة شيك ى كا نغ تشا حكم م نذظا على امستحقة ا ر ولا د مليون ١٦ ال مبلغ

الاشتراكات. من ه اد سد في النظام ا هذ ماتاخر دفع الاعضاء الدول كافة على يحتم حل على

 المتاعب مشكلة حل على يساعد باقتراح التقدم له سيق تي السوفيا الوفد ان يقول ومضو

 لك ذ5 الاقتراح هذا في روعي وقد . ومنصفا حقيقيا حلا ، المنلمة منها تعاني التي المالية
 تي اسوفيا ا لوفد ا ى رأ ومن ، ة لمعقد ا لمشكلة ١٥ هذ لحل ة لمتحد ا مم الأ ق بميثا قيق لد ا م لتزا لا ا ضرورة

. لمشكلة ا ٥ هذ لحل ولييا منطلقا يعد ن ا يمكن قتراح لا ا ا هذ ن ا ئما ا د
 ة لمتحد ا مم لأ ا قوة لك ذ في بما ) ة لمتحد ا مم للأ بعة لتا ا رئ لطوا ا قوة بتمويل يتعلق وفيا

 العامة مانة الأ ان وهي ، للقلق مثيرة لاحدأة مناك ان قال ، الاشتباك( فض بمراقبة الكلفة

 ولالب . البند هذا في ة المرصود ات الاعتماد انفاق طريقة على كافيا اطلاعا الاعضاء الدول لاتالع

 فيما سواء ، اللازمة والتبريرات البيانات كافة الموضوع هذا عن العام الأمين تقرير يتضمن يأن

. بالفعل تمت التي بتلك أو المقبلة بالنفقات يتعلق

 تبذلهسا التي الجهود التقدير بالغ يقدر الذى ، السوفياتي الوفد ان قائلا واستطرد

 لتي ا ت لتوصيا ا كافة يؤيد ، كبر ا ت وفورا وتحقيق لمنخلة ا نشطة ا علية فا عم لد رية ستشا لا ا للجنة ا

يد لتحد كبر ا ط بنشا خل تتد ن ا لك ن مع يرجو كان وان د، لصمد ا ا مذ في للجنة ا بها صت تقد

. تها توصيا لتنفيذ ة المتخذ ابير التد كثب عن تراقب وان ، النفقات من الحد وسائل

مم لأ ا ت نيا وميزا مج ببرا صة لخا ا جهزة لأ با لمعني ا ط لعا ا لفريق ا بتقرير يتعلق وفيما
بما والمتعلقة التقرير في الواردة للتوصيات تأييده يعلن السوفياتي الوفد ان قال المتحدة،

. المنخامة لأنشطة المالية بالجوانب المتحبدة الأمم الشاطمة الأجهزة هذه من يتصل
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 التي الاعتمادات بقية يتعلق فيما انه الى اشار )باكستان(: كمال السيد

 اللجنة أوصت ر، دولا طيون ٧٣٧ ومي ، ١ ٩٧٧/ ١ ٩٧٦ السنتين لفترة العام الأمين طلبها

 ولذلك ، المجموع من المائة في ٢ عن تتل بنسبة أى ، منها دولار طيون ١٥ بخصم الاستشارية

 بعوقفسه :اه احتفا مع ، الاستشارية اللجنة عدلتها التي العام الأسين تقديرات ، اجمالا ، يؤيد فهو

 النقدى ستقرار الا م وعد المالي التضخم لأن تلقه عن ذلك مع وأءرب . المبزانية أبواب مختلف ازاء

 وهو ،ا ٩٧٧ / ١ ٩٧٦ السنتين فترة في الواردة للبرامج الحقيقي النمو من كثيرا يقللان
 السابعة الاستثنائية الدورة في ، العامة الجمعية فيه اعترفت الذى الوقت في ، خامى بوجه أمرخداير

 ، لمؤكد وا . يد .جد ولي د ى د قتصا ا م ن:أا مة قا ا في كبر ا ور بد ع ضطلا الا ة لمتحد ا مم لأ ا منذاومة على ن بأ

 ، باكستان وان دولار، طيون من يقرب ما الى الواحد اليوم في تصل المنامة نفقات ان ، قال كما

 ترى ان على .حريصة ، به يستهان لا عبئا المتحدة الأمم لمبزانية تدفعه الذى الاشتراك تعتبر التي

 انسه وأضاف ؛ والفاعلية الاقتصاد من مايمان بأقصى تستخدم الأءضاء الدول تدفعها التي الأموال

رب تقا لمية لعا ا لعسكرية ا ت لنفقا ا أن ن ما ذ لأ ا عن يغيب ن ا ، لك ذ سن لنقيفى ا على ، ينبفي لا

. ة لمتحد ا مم للا لسنتين ا فترة نية ميزا ط كا على يزيد ما أى ، يوميا ر ولا د طيون ٩٠٠
 السبقة المراعاة في تتمثل التي الشاطة الميزنة لسياسة الباكستاني الونى تأييد وأعلن

. ت ا د عتما لا ا من مزيد بطلب ن الأوا ت فوا بعد جهتها موا من لا بد ، لي لما ا لتضخم ا مثل ط لصوا

وق صند وان خاصة ، فضلا يه.تبر المنهج ا مذ فان ، بيرا المالي التضخم معدل كان ولما
 السيولة مشكلة من التخفيف شأنه من المنهج فهذا : ما تما استنفد قد المتداول المال رأس

 المال رأس وق بعمند يتعلق وفيما . لذلك تبعا مريرة مناقشات الخاسة اللجنة ويجنب ، النقدية

 ل موا أ عفة بعضا لمتعلق ا م لعا ا مبن لأ ا قتراح با قال ما5 ترحب نية ستا لبا ا لحكومة ا ن فا ، ول ا لمتد ا

. وق لعند ا ا مذ

 مج البرنا يشاطرلجنة الباستاني الوفد أن أعلن فقد ، الأجل المتوسطة الخطة عن وأما

 را فكاا تتضمن ١٩٧٩/١٩٧٦ لفترة ا خطة أن سن ليه ا ن هبا تذ ما رية ستشا لا ا للجنة وا لتنسيق وا

 وأشار . المتحدة الأمم في للتخطيط حقيقي ن"أام اقامة طريق علو هاما ما تقد وتعتبر ية يد تجد
واقتر ، "التكميلي" الضهج ، الخطة وفع عند ، أخرى سرة استعط العام الأمين أن الى
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 ،لنوعية وا ، وى لجد وا ، سية لسيا ا ت را عتيا والا ، علية لفا ا مثل ، ت ولويا لأ ! يد لتحد يير لمعا ا بعف

 والموضوعية. الدقة الى ، ما حد الى ، تفتقر معايير وهي ، العط اللاك/حجم بين والعلاقة

 وخصوصا ، الرئيسية المشال لبعف الأوسع الرؤية على الخاروف بعض في فيساعد الموضوعي المنهج أما

.ص ختصا لا ا د تعد بطريقة منها لج يعا ن أ يكن ما

 صن ١ ١ الفقرة في به تطالب فيما الاستشارية اللجنة الى انضم ، بالميزانية يتصل وفيما

 ايداله مايمكن يد لتحد المناسب للمنطلق ية اكثرعنا بتحليل القيام من ، ( 4/1.0008 ) تقريرها

 العطية ه عذ اتمام يتسنى لا كان وان ، منمها أدم أنشطة أو بأنشطة.جديدة الحالية نشطة الا من

 القائم الأساس تقبل العامة السياسة تقرير أجهزة مايجعل وهذا ، التكميلي المنهج اطار في

 يفير المنهج ئذا ان وقال . الاعتمادات دة بزيا الجديدة الأنشلة تمويل على وتوافق ، الان
 ،الاقل على نخاريا ، يساعد الموضوعي المنهج أن حين في الأعضاء للدول الحقيقية الأولويات صورة

 المالوب د بالاءتما اختصاصه يجب الأنشطة أى تحديد على المختصة الدولية الحكومية الهيئة

 القائمة المؤسسات الغاء بالتأكيد الصعب من انه الى واشار . المقررة ة د بالزيا فقط. وليس ، كله

 ما تما رية ستشا لا ا للجنة ا طر يشا ني لباكستا ا لوفد ا ن فا لك ن ومع . صغر س سا لا ا من ق ندالا لا وا
 تجاوزعا التي والمشاريع البرامت الغاء ضرورة بشأن ،تقريرها من ٧ ٩ الغقرة في أبدته الذى رأيها

 قرارات لتنفيذ رد الموا تخصيه اعادة تتسن حتى لك وذ ، ضعيفة أولوية لها التي وتلك الزمن

.ة يذ جد
 الفقرتان ، 12/563الم ) العام الأمين به م تقد الذى للاقتراح الباكستاني الوفد تحبيذ وأعلن

 المقترحة البرنامجية والمبزانية الأجل العتوسطة الخطة الننارفي يتم بأن يقضي والذى (٦٢ و ٦ ١

 الجمعية قرار تطبيق ان الوفد١هذ ويرى ، اخرى سنة في والثانية سنة في احداهما أى ، بالتناوب

 .بسنة نية لميزا ا وضع قبل جلم لا المتوسطةا الخطة وضع يقتضي (٢٨—)ل٣١٩٩ة٠العا
 الأهداف ، العامة السياسة تقرير أجهزة قرارات أساس على ، عام بشكل الخطة د تحد وبذلك

 التي ، الميزانية تبين حين فى ،بلوغها تكفل التي العامة والسياسات المتحدة للأسم الحقيقية

٠ ٠ ٠٠ ا ٠ ا ٠٠" ١ال أومن الموافين من سواء اللازمة الاحتياجات ، الخرطة عن المادى التعبير مي
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( ن كستا لكنا كما لسيد ا )

 لمنهج ا ا هذ شأن ومن . أجريت لتي ا ت سا را لد وا نلمت لتي ا ت جتماعا لا ا مثل ،لمحرز ا م لتقد وا

 الخاة في عها انتبا تركيز على العامة الأمانة يساعر وأن ، والوفود العامة الأمانة عط يسهل أن

 من النأر ، الدورة ه هذ في ، العامة الجمعية تقرر أن في الأطل عن وأعرب ؛ الأجل المتوسطة

. أخرى سنة في الميزانية وفي ، سنة في الخطة في فصاعدا الآن
 المنامة يساعد الذى ، الدائرة الخطة مبدأ لك كذ يحبذ الباكستاني الوفد أن وأعلن

 مدتها دائرة ة خا اقرار في يمانع ولا ، الخلة فترة في وأهدافها أولوياتها ترتيب اعادة عنى

. لمتخصصة ا ت لا لوكا ا خطط مع تتفق ، ت سنوا ست

 للجنة ا تتولى حين في ، لتنسيق وا متج لبرنا ا لجنة لى ا لخطة ا بحث د سنا ا يعكن نه ا ل وقا
 للجنة وا عي جتما والا دى قتصا لا ا لمجلس ا يقوم أن على ، مجية لبرنا ا نية لميزا ا بحث رية ستشا لا ا

 تستمر ، اللازم من أكشر الحاد للفصل وتجنبا . دورها في ،كلا الوثيقتين ماتين ببحث الخاسة

 الشؤون بادارة يتعلق فيما والمبزانية الخطة بحث في ، رأيه في ، والتنسيق مج البرنا لجنة

أة. لخ وا نية لميزا ا فى ر لنا ا رية ستشا لإ ا للجنة ا صل توا حين فى ، عية جتما لا وا ية د قتصا لا ا

صل لعا ا لفريق ا بها م تقد لتي ا ت حا قترا الا ان ن كستا با ممثل حنل د،لا لصد ا ا هذ وفي
سا سا ا نن تهد ، ( 4/ 10117 ) تقريره في ة لمتمد ا مم لأ ا ت نيا وميزا مج ببرا صة لخا ا جمهزة لأ با لمعني ا

وقال . والتنسيق البرنامج اجنة تنليم واعادة جل الأ المتوسطة الخطة في البرمجة جانب دعم الى

على يختارون الذين ، اعضاءها لان ، بفاعلية بمهمتها تضطلع الواقع في الاستشارية اللجنة ان

المعروضة المسائل بحث في التعمق يمكنهم ، الشخصية كفاءاتهم ضوء وفي واسع جغرافي تمثيل اساس

 العكس، على ، لها يتنح فلم والتنسيق البرناج لجنة اما . طويلة جلسات عقد اطانهم ففي ، عليهم

 ، بالضرورة ، ذلك وفعلت ، الأجل المتوساة الخلمة لبحث ١٩٧٥ عام في واحد اسبوع سوى

 تقريرعا سن ٣ ٤ الفقرة في ، الصدد هذا قالتفي الاستشارية اللجنة ان وذكر . سطحية بطريقة

 الفرعية والهيئات والاجتماعي الاقتصادى المجلس التابعة الغنية اللجان ان ، ( 4/10008 )

 ، أماناتها تخسعها التي العط مجج برا تغربل بأن لك وذ ، هام بدور الاضطلاع يكنها الاخرى

مة لعا ا لسؤولية ا ه هذ ن ا يرى ني كستا لبا ا لوخد ا بأن وأضاف . ة لمعتمد ا نشطة لأ وا ريع لمشا ا بع وتتا
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 يتوفر ولا الاعضا من كبيرا دا عد يضم انه بما ولكن ، والاجتماعي الاقتصادى المجلس عاتق على تقع

 . تحديدا اكثر استشارية لجنة ه تساعد ان وجب ، الصهة ه بهذ للاضطلاع محدود وقت سوى له
 تتلقى وأن تدعم أن ينبغي التي ، والتنسيق البرناج لجنة ، بالتأكيد الجهاز، هذا يكون وقد

 تتلون أن ينبفي كما ، بصهمتها للاضطلاع الكافي الوقت لها يتاح وأن التنشيا.، من جديدة دفعة

 بالنسبة ، تقوم أن امها يتسن حتى ، دولية حكومية كهيئة طابعها تفتد أن دون ، اختصاصيين من

 للجنة لنسبة با رية ستشا لا ا للجنة ا به تقوم ى لذ ا ور لد ا بنفس ، عي جتما والا دى قتصا لا ا للمجلس

بها م تقد لتي ا ت لتوحصيا ا مة سلا رغم ، نه أ د لصد ا ا مذ في لمؤسف ا من ن أ ف ضا وأ . سة لخا ا

من ٧ ٧ لفقرة ا في ة لتحد ا مم لأ ا ت نيا ومبزا متج بجرا صة لخا ا جهزة لأ با لمعني ا لم لعا ا لفريق ا

 الواقع في يكفي لا اذ : الكفاية فيه بما بعيدا مب يذ لم الفريق هذا فان ، ( 4/10317 ) تقريره
 ، بمهمتها للقيام عام( كل أسابيع ٦ الو ؟ من ) والتنسيق مج البرنا للجنة سنالوقت مزيد توفير

م عضا لأ ا ول لد ا أغلب فان ، لعضويتها ل عا ستوى على صيين ختصا ا ر ختيا ا طو " عضا لأ ا ول لد ا وحث

يتوفر لا ين لذ ا ومة ا لد ا تها بعثا م بأعضا نة ستعا لا ا في تستسر سوف لتنسيق وا مج لبرنا ا لجنة في

 ت لمؤتمرا ا ول جد ن لا لك وذ ، نية لميزا وا جل الا ة لمتوسط ا لغلة ا في لتعمق ا للبحث لوقت ا لهم

 اكشر أو واحد بتعيين الحكومات متلالبة على المتحدة سم الأ تقتصر الا الضرورى ومن . ا جد حافل

 تتحط ان لك كذ عليها بل ، والتنسيق البرنامج لجنة في لتثيلها عال ستوى على الاختصاصيين من

 لأعضاء بالنسبة تفعل كما ، الدوليين الحكوميين الخبراء ء مؤلا سفر وتكاليف اليومية الاقامة بدل

 ، مية لنا ا ن ا لبلد ا ت حكوما سيما ولا ، ن ا لبلد ا فة كا ت حكوما تحفز لك وبذ ٠ رية ستشا لا ا للجنة ا
 نوعية من سيرفع ما ، والتنسيق البرنامج لجنة في لتشيلها الاختصاصيين أكفأ تعيين الى

 زيادة عن مايكون أبعد ودو ، للجنة التعزيز مذا ان وأضاف . اللجنة مذه في المداولات

 لجنة بوسع سيكون نه لا ، المتحدة الأمم في والاقتصاد الفاعلية زيادة في سيساعد ، النفقات

 والانشتلة الزمن جاوزها التي البرامج تحذف ان ، دولية حاومية هيئة وهي ، والتنسيق البرنات

.ء خبرا من مكونة هيئة نها لا رية ستشا لا ا للجنة ا تستليعه لا ما ودو ، لضعيفة ا ولوية الأ ذات

 مج ببرا الخاصة بالأجمهزة المعني العالم الفريق ان يعلم الباكستاني الوفد كان ولما

والتنسيق مج البرنا لجنة اعضاء اتعاب مونموع في نهائيا قرارا يتخذ لم التحدة الأمم وميزانيات
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( ن كستا با ، ل ما5 لسيد ا )

١٦-

يؤكد أن على حريم فانه، المزايا ه بهذ أخرى ئيئات تحاالب آن من خوفا، سفرعم ت ونفقا
 بسه تقوم ى لذ ا ور لد ا ن فا ، خرى ا ولية د حكومية ت هيئا على سلوب لأ ا ا هذ تطييق رنى سيعا أنه

 يعتير ، عي جتما والا دى قتصا لا ا للمجلس رية ستشا ا لجنة بوصفها ، لتنسيق وا صتج لبرنا ا لجنة

٠ به خرى الا الهيئات دور لمقارنة وجه ولا ا فريد دورا

بالاجهزة المعني العاط الفريق تقرير احالة يكفي لا انه يرى الباكستاني الوفد ان وأضاف

ى د تصا3 لا ا عين ا لقا ا تنذايم ة د عا با لمعنية ا صة لخا ا المجنة ا لو ا ة لمتحد ا مم لأ ا ت نيا وميزا مج ببرا صة لخا ا

ت نيا وميزا مجج ببرا صة لخا ا جهزة لا ا بحث من تتمكن لن لتي ا ، ة لمتحد ا مم لا ا بمنذلوة عي جتما لا وا

 ولذلك . ١٩٧٥ عام في العاطم الفريق بها بحثها التي التعمقة الطريقة بنفس ة المتحد الامم

في وب لتنا با لنر با لتعلقة ا التوصية قرار ا بعد ، مسة لخا ا للجنة ا تقوم ن ا كمال اسيد ا قتن ا

للجتة ا لى ا ط لعا ا لفريق ا تقرير لة حا با ، لمقترحة ا مجية لبرنا ا نية لميزا وا جل لا ا لمتوسلة ا لخطة ا
 السفر نفقات سألة تحل ان في الألم عن كمال السيد وأعرب . التأييد بعين للنارفيه الخاصة

 من ٥٥ الفقرة في بحثت الهي اكدألة وهي ، والتنسيق مج البرنا لجنة لاعضاء اليومية الاقامة وبدل

 بصهمتها ع ضالا لا ا من تتكن لكي لتتسيق وا متج لبرنا ا لجنة عم د يكفل بما ، ط لعا ا لفريق ا تقرير
بفاعلية.
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( بع تا ) ولى الا ة ء لقرا ا فى مجية لبرنا ا نية لميزا ا ب بوا أ بحث

ن نسا لا ا حقوق - ١٨ ب البا

 ورد وأ ، ن نسا لا ا حقوق شعبة ل عما با د أشا : ( ئر لجزا ا ) آغا د عيا بو لسيد ا

 سطة بوا تمول ن نسا لا ا حقوق شعبة أنشطة بعض ن لا نظرا ، ١٨ ب لبا ا يسى ج وا زد ا وجود على لا مثا

 الشعبة في أن ملاحظا وتال . ( التقنية ة للساعد العادى البرنامتج ) ١ه الباب في ة مقيد دات أعتما

 رية ستشا لا ا للجنة ا رئيس مع يتفق نه ا ، مة لعا ا ت ما لخد ا فئة سن وظيفة ٣ . بل مقا فنية وظيفة ٤ .

 هم مة لعا ا ت ما لخد ا فعة موظفي ن لا صة وخا ، ء لرؤسا ا من ية للغا كبيرا ا د عد تضم لشعبة ا ن ا على

 ، فية ضا ا فنية وف وظا ث ا حد ا على فقة لموا ا لضرورى ا من ليس لك لذ ٠ ن حيا لا ا غلب ا في طا نشا كثر لا ا

 ورفعه نيويورك في ل تصا لا ا مكتب رئيس يشغله ى لذ ا لمنصب ا تصنيف عادة لا ضرورة ية ا توجد لا كما

يشرف ان الغريب من سيكون اذ٠(١ - مد ) رئيسي موظف الى (٥ - )ف متقدم موظف من

ا هذ غل شا ن كا ا ن ا نه وا مة لعا ا ت ما لخد ا فئة موظفي خمسة على ( ١ 1 مد ) رجة بد رئيسي موظف

مكتب موظفي د عد زيد اذا انه ئلا قا ومضى ٠ جنيف لى ا ينقل ن ا فيجب لترقية ا يستحق لمنصب ا

ع لسما ا بة بشا لك ذ فسيكون ، جنيف لى ا ن نسا لا ا حقوق شعبة نقل بعد ، نيوبورك في ل تصا لا ا

 موظفي لعدد استعراضه الجزائرفي مشل حظ ولا . ة النافذ متسلقا يعود البابان من طرد لشخص

 من يرون لمد أ لموظفون ا يكون ، مة عا ة عد كقا ، انه ة لمتحد الاما ت لهيئا بعة التا ل تصا لا ا تب مكا

 على يبعث قد مما ( ٢ - مد و) (١ - مد ) صب منا يشغلون ين لذ ا هم لنمو ا مة لمتقد ا ن ا لبلد ا

. متحيزة غير ليست ل تصا لا ا تب مكا سة سيا ن با الشك

 رية ستشا الا للجنة ا تقرير من ١ - ١ ٨ لغقرة ا في علنا نه ا يقول ئر لجزا ا ممثل ف رد وا

 "التكاليف لتفطية ر ولا د ملايين ٥ر٣ من يقرب بما دا اعتما يطلب العام الامين أن (4/10008)

 سن فيسه يتضح الذى الوقت في ، الانسان حقوق ميدان في المتحدة الام نشطة لا المباشرة

 تصل يقدران العام الامين أن (٨/10006) المقترحة مجية البرنا الميزانية من ٧ - ١٨ الجدول

 ليون ١٣ر٣ المجموع يصبح وبذلك ، ر دولا ملايين ٨ مسن يقرب ما الى الموزعة المباشرة التكاليفغير

لغ لبا ا د عتما لا ا على فقة لموا با سة لخا ا للجنة ا لبة مطا ن أ آغا د عيا بو لسيدا ى رأ من وكان ٠ دولار
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 الابواب في ة المقيد النفقات على مباشرة غير بصورة بالموافقة الزامها ه معنا ، دولار ه ٢٩٩ ٠٠٠

 ت ما وخد ، لية لما ا ر وا لد لموزعة ا شرة لمبا ا غير ليف لتكا ا لة حا كل في تبين ن ا ينبفي لك لذ ؛ خرى لا ا

٠ م لعا ا مين لا ا يطلبه ى لذ ا لمبلغ ا لى ا ف ستضا لتي ا وغيرها ت لمؤتمرا ا

 عرب فأ تكلم : ( تية لسوفيا ا كية شترا لا ا ت لجمهوريا ا د تحا ا ) فرونسشوك سا لسيد ا

 وخاصة ، ١٨ الباب في العام الامين يطلبها التي الاعتمادات على الموافقة يستطيع لا لانه الاسف عن

 وفده ان ف وأضا . العملات اسعارصرف في ت والتقلبا التضخم الى المعزوة دات بالزيا يتعلق فيما

 التوفيرات بواسطة تغطى ان يجب ت النفقا ه هذ ان العامة السياسة عن بيانه في اوضح قد كان

. ة لمتحد ا مم للا لرئيسية ا تب لمكا ا بمها توجد لتي ا ن ا لبلد ا من ت لتبرعا وا

 ئف لوظا ا ث ا حد ا عن ستنجم لتي ا دة لزيا ا على فق يوا ن ا ه وفد بوسع ليس نه ا يقول ف رد وأ

 ان يمكن سج اليرنا نمو عن الناتج الاضافي العمل فحجم ٠ العام الامين يطلبها التي الجديدة

على الانفاق من والحد ، انتاجيتها رفع شريطة ، الانسان حقوق لشعبة الحالي الملاك به يضطلع

. لتصويت ا عن يمتنع سوف ه وفد ن فا عليه ء وبنا . همية ا قل لا ا نشطة الا .

 ة يد جد ة وحد ء نشا ا حول شكوكا يه لد ن ا ل فقا تكلم : ( ليا سترا ا ) رثي كا ما لسيد ا

 نه ا ف ضا وا . ؤدا نشا ا لمقرر ا ن نسا لا ا حقوق للجنة ت ما لخد ا يم تقد مهمتها ن نسا لا ا حقوق شعبة في

 ء نشا ا ل حتما ا يخشى نه فا د لصد ا ا هذ في ها آرا رية ستشا لا ا للجنة ا ٥ وفد طرة مشا من لرغم با

 تدرس ان الاستشارية اللجنة الصعبعلى من يكون وقت وفي ، الثلاثين الدورة نهاية في اللجنة ه هذ

. المقترحة ة الوحد انشاء على المترتبة المالية الاثار فيه

 القريب في الانسان حقوق لجنة انشاء سيتم انه افتراض على انه قائلا ماكارثي السيد وأردف

 الاستشارية اللجنة وضعته الذى المبدأ على التعدى دون ، الخامسة للجنة يمسكن فانه ، العاجل

 النظر ارجاء ، أولا : التالية الثلاثة الحلول احد تعتمد ان ، تقريرها من ٧ - ١٨ الفقرة في

 د محسد بمبلغ طلب تقديم الامانة تستطيع حين الى مجية البرنا الميزانية مشروع من ١٨ الباب في

 لتصويت ! يمكثها ، نيا ثا . نه بشأ ر قرا ذ تخا ا سسة لخا ا للجنة ا لي لتا وبا رية ستشا لا ا للجنة ا تستطيع

العام مين توفرتللأ اذا انه ، مفهوما يكون ان على ، الاستشارية اللجنة توصية على الحالية الدورة في
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( استراليا ، كارثى ما السيد )

 في النظر ى لد الخاصة النقطة ه هذ بشأن ئي نها قرار اتخذ ، اللازمة ت المعلوما قصيرة فترة بعد

 لمبلغ بطلب ، الحاجة اقتضت اذا ، العام الامين يتقدم أوحين ، الثانية القراءة في ١ ٨ الباب

 الدولي بالعهد المتعلق الاختيارى البروتوكول ان رأت اذا ، العامة للامانة يمكن ، وثالثا . منقح

 حالا تقترح ان ، الثلاثين الدورة اختتام بعد ه نفاذ سيبدأ والسياسية المدنية بالحقوق الخاص

 يم لتقد ة يد لجد ا ة لوحد ا ء نشا لا زمة للا ا ل موا لا ا بصرف ن ن للا منطلقا ه ن تخا ا يمكن تقريبيا ا موعد

٠ ن نسا لا ا حقوق للجنة ت ما لخد ا

 مة العا نة ما الا تضع ن ا في مل لا ا عن عرب فا تكلم : ( ا هولند ) يوس رود لسيد ا

 الملجنة خروج لحظة ومنذ ، اللازمة الخدمات انشاؤها المزسع الانسان حقوق لجنة تصرف تحت

٠ الوجود حيز الى
 ن بشأ رأيها رية ستشا لا 1 للجنة ا طر يشا نه ا ل قا : ( نيجيريا ) يكونغ ا لسيد 1

 الاضطلاع يمكنهم للشعبة الحاليون فالموظفون : العام الامين يطلبها التي ة الجديد الوظائف

 يلزم نه ا كلا قا ف رد وأ . لعنصرى ا لتمييز وا لعنصرية ا فحة لمكا لمي لعا ا للمؤتمر لتحضيرية ا ل عما لا با

 يتعين نه وا ، ة يد جد نشطة ا في لتغكير ا جرى كلما ة يد جد وف وظا ٠ نشا ا لى ا لمتجهة ا لنزعة ا كبح

 عرب فا ، رك ستد ا نه ا غير . لمنظمة ا في ين لموجود ا لموظفين ا ت ما خد من حد قصى ا لى ا ع نتفا لا ا

 لمؤتمر ا على قل ا همية ا يعلق ه وفد ن ا تعني نها ا على ته حظا ملا للجنة ا تغسر لاا في مل لاا عن

٠ ه عقد المزمع العالمي

 فولتا مثل يشاطر انه قال : ( الدومينيكية الجمهورية ) بر٩ليبغو ل٠السب

 المناصب في ت التعيينا في المفرطة ة د الزيا ازاء ١٧٠٣ الجلسة في اعربعنه الذى القلق العليا

 تأكيد على يحصل ان ، غانا وفد مثل مثله ، يريد انه واضاف . الانسان حقوق بشعبة العليا

 تعزيز الى بالنسبة كبيرة اهمية له ى الذ ، العنصرى والتمييز العنصرية لمكافحة العالمي المؤتمر بان

 الجمبورية أن وأعلن . لاعمالة الفعالية لتحقيق الكافية الاموال له ستتاح ، الانسان حقوق

. رية ستشا لا ا للجنة ا ت توصيا ة مؤيد ستصوت ومينيكية لد ا
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 الاختيارى البروتوكول ان أشارالى : ( ة المتحد المملكة ) رت ستيوا السيد

 لقريب ا لمستقبل ا في ا فذ نا يصبح قد سية لسيا وا نية لمد ا لحقوق يا ص لخا ا ولي لد ا لعهد با لمتعلق ا

 الدولة قبل من تصديقه على أشهر شلاشة مضي بعد البروتوكول مفعول سريان يبدأ ان يتعين ان

 يبدو الذى التقدم السبيل هذا في تتقدم لم معينة ت حكوما ان ل وقا . والثلاشين السادسة الموقعة

 بتقديم ستقوم التي للوحدة العام الامين يطلبها التي ءف الوظا يخص فيما أما . استراليا لمشل

 تقريرها من ٧ - ١ ٨ الفقرة في بينت قد ستشارية الا اللجنة فان نسان الا حقوق للجنة الخدمات

 هذه فمشل . الشأن ا بهذ قرار اتخاذ بارجاء توصي ان الى دعتها التي الاسباب (4/ 1.0.06)

٠ لتوصية ا ه هن على فق توا ن ا مسة لخا ا للجنة وينيغي بحتة تقنية ت را عتبا ا على تقوم ب سبا لا ا

 تكلم : ( نية لميزا وا رة الادا لشؤون رية ستشا لا ا اللجنة رئيس ) مسيلي لسيد ا

 لرئيسها بقة السا ت نا البيا في و ا (4/10008) رية ستشا الا اللجنة تقرير في شئ يوجد لا نه ا على د فشد

 لتمييز وا لعنصرية ا فحة لمكا لمي لعا ا للمؤتمر جب لوا ا ر عتبا لا ا تولي لا رية ستشا لا ا للجنة ا ن ا لى ا يلمح

 ى بأ تشكك ولا بحتة تقنية طبيمة ت ا ذ رية ستشا لا ا للجنة ا تها بد أ لتي ا ت حظا لملا فا . لعنصرى ا

بسيط تخفيض ء جرا ا ن ا ها د مفا نتيجة لى ا للجنة ا توصلت فقد ٠ لمؤتمر ا عقد ب ستصوا ا في ل حا

ل عما لا ا بنوعية ، ر قد قل با ، س لمسا ا ون د ممكن م لعا ا مين لا ا يطلبها لتي ا ئف لوظا ا د عمد على

 الممكن من سيكون ، ١ ٩٧٨ عام في المؤتمر عقد المقرر من ان بما انه ل وقا ٠ للمؤتمر التحضيرية

برمتها لمسألة ا في لنظر ا د يعا ن ا ويمكن . سهم لمها لموظفين اداء! كيفية معرفة ، ء ثنا لا ا ه هذ في

. المنظمة اعمال عن العام الامين تقرير في النظر عند ، المثال سبيل على - حقة لا مرحلة في

 بالعهد المتعلق ، الاختيارى البروتوكول اهمية في ابدا تشكك لم اللجنة ان يقول ف وأضا

 بشأن قرار اتخاذ بارجاء التوصية الى تذهب ولم . والسياسية المدنية بالحقوق الخاص الدولي

 التقدم العامة للامانة يتسنى حتى الانتظار ضرورة هي ) عملية سباب لا الا المقترحة ة الوحد انشاء

. ( الجديد البرنا لمشروط محددة بصياغة

 الجلسة في ، اجرى البلجيكي الوفد لان نظرا ، يود انه قائلا مسيلي السيد ومضى

 بأن يذكر ان ، الاستشارية اللجنة تقرير من ٦١و٩— ١٨ الفقرتين بين رنة مقا ، السابقة

قرارا ت اتخذ قد الاستشارية فاللجنة : عام طابع ات ذ ت توصيا ،٦١ الغقرة في ة الوارد ت التوصيا
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ة٠س٠—اللجنس رئيس ، ميلو م )السيد
نية( والميزا رة دا الا لشؤون رية ستشا لا ا

 هي اوالارارات لشعب ا اى في لبت ا مر ا لعام ا مين للا ترك وقد ؛ وف لوظا ا تصنيف اعادة ن بشأ ما عا

 ة د عا ا ر يختا وقد ٠ رية ستشا لا ا للجنة ا بها وصت ا لتي ا ئف لوظا ا تصنيف اعادة فيها ستجرى لتي ا

٠(١ - مد ) رجة د لى ! ورفعها ن نسا لا ! حقوق شعبة وف وظا ى حد ا تصنيف

لفعل با شرعت قد مة لعا ا نة ما الا ان قال : ( نية لميزا ا شعبة ير مد ) فو لا لسيد ا

 في نهائي قرار اى الى بعد التوصل يتم لم أنه من وبالرغم سيعادتمنيفها التي للوطائف دراسة في

ئمة قا في ة رد وا ليست نيوبورك في ل تصا لا ا لمكتب ( ه - ف ) م متقد موظف وظيفة ن فا ن لشأ ا ا هذ

،ع طلا لا وا لعلم ا سبيل على ، فو لا لسيد ا ر شا وأ . تصنيفها اعادة مر ا في ينظر لتي ا ئف لوظا ا

. ايضا الثالثة اللجنة هوامين الاتصال مكتب مدير ان الى

 الاموال بين تداخل ك هنا يكون ان احتمال من قلقه ابدى الوفود احد ان قائلا ومضى

 ٠ ( الانسان حقوق ) ١٨ وبالباب ( التقنية ة للمساعد العادى البرنامج ) ١٥ الباب في المطلوبة

 دولار ٤٩٠ ... وقدره الانسان لحقوق ا ٥ الباب في المطلوب المبلغ ان يوضح ان يود فهو لذلك

 ه فهن ٠ مية علا لا ا ت وا لند ا وعقد ، ريبية لتد ا سية را لد ا لمنح ا هو فقط حد وا لغرض م سيستخد

. ن نسا لا ا بحقوق لمتعلة ا ب لبا ا في جها را د ا يتعين ولا بحتة ية تنفيذ نشطة ا
 المباشرة وغير المباشرة التكاليف توزيع بشأن الجزائر ممشل أثارها التي بالمسألة يتعلق وفيما

 الامانة ان لك ن . غريب شيء فيه ليس ١٨ الباب فوان لا السيد اوضح ، الانسان حقوق مج لبرنا

 نست كا ا فاذ . ن لشأ ا ا هذ في مة لعا ا لجمعية ا ت برغبا ، نية لميزا ا د ا عد ا في ، لتزست ا مة لعا ا

 حقوق ميدان في الطبيعي من نه لا لك فذ ما حد الى مرتفعة و تبد الموزعة المباشرة التكاليفغير

. مرتفعة ت لمؤتمرا وا ت عا جتما لا ! ريف مصا تكون ن ن نسا لا ا

 الانتباه لفتت الاستشارية اللجنة ان اشارالى العليا فولتا مشل ان بما انه يقول واضاف

 شعبة عمل حجم يخص فيما به يسترشد دليل اى وجود عدم الى تقريرها من ٩ - ١ ٨ الفقرة في

 بعض ك فهنا . وحدها الشعبة ه هن على لاينطبق نلك ان الملاحظة ر فتجد ، الانسان حقوق

 التي ، والاجتماعية قتصادية الا الشؤون ادارة مشل ، غيرها من اعدادا افضل ومي الادارات،

 ذلك تفعل ان يمكنها لا اخرى ادارات ن هنا ولكن ، ما حد الى مفصلا عمل متج برنا تضع ان يمكنها

ففي . ة يد جد وظيفة طلبها عنسد بمها توكل ن ا تتوقع لتيا للمهمة قيقا د وصفا تقدم نا عليها نوكا
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ير مد « فو لا السيد )
( نية لميزا ا شعبة

 ، الاستشارية اللجنة تقرير من ٩ - ١٨ الغقرة في كورة المذ ون معا لموظف ( ٢ - )ف الوظيفة حالة

 ها د مغا لتي وا ، رى الادا لتنظيم ا ئرة ا د ليها ا توصلت لتي ا لنتيجة ا لى ا نها بشأ لطلب ا ستند ا

. الوثاءق اعداد عن المسؤولين تعزيزالموظفين ينبغي انه

 والمسؤولين العامة مات الخد فعة لفي مو د عد بين العلاقة الى بالنسبة انه بالقول بيانه واختتم

٠ صسة لخا ا للجنة ا ت حا قترا ا جميع سة را ود ع لسما مستعد م لعا ا مين لا ا ن فا ، لشعبة ا في خرين لا ا

 ير مد وظيفة تصنيف اعادة سيؤيد ن كا نه ا ل قا : ( ور لجزا ا ) آغا د بوعيا لسيد ا

 لوظيفة ا 6 هذ غل شا ن ا لو ( ١ - مد ) رئيسي موظف رجة د لى ا ورفعها نيويورك في ل تصا لا ا مكتب

 في ( ١ - مد ) بدرجة وظيفة تبرير ، يمكن لا انه غير . جنيف في الانسان حقوق شعبة الى نقل

. نيويورك

 ى الن الفريق على ت بالنفقا يتعلق فيما انه قال : ( استراليا ) ماكارثي السيد

 للجنة ا بموقف لقيول با د ا ستعد ا على فانه ، لمرتقبة ا ن نسا لا ا حقوق للجنة ت ما لخد ا يم بتقد سيقوم

٠ ة لمتحد ا لمملكة ا ممثل مها قد لتي ا ت لمعلوما ا ضوء في ، رية ستشا لا ا

رية ستشا لا ا للجنة ا بها مت تقد لتي ا ت لتوصيا ا جمييع على ء بنا نه با كر ذ : لرئيس ا

دولار. ٤ ٩٧٥ ٦٠٠ مبلغ الى ١ ٨ للباب المرصود د الاعتما تخفيض تم . ( 4/6٠5/514.1705 انظر )

 ره قد د عتما ا برصد رية ستشا لا ا للجنة ا ت توصيا على ولى الا ة ء لقرا ا فى فقة لموا ا وتمت
 باأغلبية ، ١٩٧٧ - ١ ٩٧٦ لسنتين ا لفترة مجية لبرنا ا نية لميزا 1 من ١٨ ب رللبا دولا ٤٠٠٩٧٥ ٦٠٠

. التصويت عن ١١ ع بتتا ٠و غس£ لا يل ٠هق وتا٠ص ٧ ٣

 شرحها التي للأسباب التصويت عن امتنع وفده ان قال (: كوبا ) أنيلا سيرانو السيد

 الميزانية. في التضخم الى المعزوة النفقات تقييى مسسألة من موقفه باعلان يحتف!. الوفد وان . قبل من

ل٠٠ال-شم تنظم

 مج لبرنا ى التنفيذ ير المد سترونغ، السيد أن الي أشار : الجزائر( ) أغا د بوعيا السيد

 أقرب في لشروع ا لمخيد ا من يكون فقد وعليه ، نيويورك في ليا حا موجود ، لببئة ا لشؤون ة لمتحد ا مم لأ ا

. ولى الا عة لقرا ا لبيئاغي شؤون! ج ببرنا لتعلق ا مجية لبرنا نية لميزا ا صشروع من ١ ٣ الباب بحث في ممكن وقت
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على فق توا للجنة ا ن ا يعتبر نه فا ض عترا ا ك هنا يكن لم ا اذ قال :الرئيس

٠ عر الجزا ممثل قتراح ا

. ٠ لك ذ تقرر وقد

 ودعا ، السابقة الجلسة في المقرر به أدلى الذى بالبيان نكر : الرئيس

 الى اللجنة تقارير في ت قشا المنا ملخصات ادراج سألة بشأن نظرهم ت وجها ابداء الى الممشلين

٠ مة لعاا لجمعيةا

 ( الغلبين ) و غاريد السيد ذلك في وأيده ، قال (: استراليا ) تاكارثى ١سيعر٠ل ا

 اللجنة كانت التي النقاط تلل حول المداولات الا تقاريرها في اللجنة توجز ان ينبفي لا انه يرى انه

 المناقشات تلخيص ان واضاف ٠ النحو هذا على تعامل ان ، والعشرين التاسعة الدورة في ، قررت قد
 . لبند ا ا هذ حول لتقرير ا في جه ادرا يتيح لا مما ا جد كبيرا سيكون مجبة لبرنا ا نية لميزا ا مشروع ن بشأ

٠ المعنية ت للجلسا الموجزة المحاضر الى وقت اى في ترجع الامران يهمها التي الوفود وباستطاعة

 دائما كان انه قال : ( تية السوفيا الاشتراكية بييلوروسيا جمهورية ) بيلاييف السيد

 في كما المجال هذا في ، فينبغي . اخر مجال اى اوفي الوثائق مجال في سواء ، للتوفير ا مؤيد

 فيه يتعين ى الذ الوقت في ، فيها والتوسع ئق الوثا ة ل زيا نحو والميل جية وا زد لا ا تجنب ، غيره

 مضى نه ا غير . عنه عربا ا ى لذ ا ى لرأ ا لفلبين وا ستراليا ا ممشلي طر يشا نه فا لك لذ . دوعيتها تحسين

 ضر لمحا ا ور صد ريخ تا شكلة يثير اللجنة رير تقا في تلخص لن ت قشا لمنا ا بعض كون ن ا لقولا لىا

 مقرالذا المناتشهالعا على اسبوع من أكشر منمي الروسيقبعد الاغة ربا يصد لم ، الشال سبيل فعلى ، الموجزة

 ك هنا وكانت ٠ للجنة لى الا للجلسة الموجز المحضر سوى ، ولى الا القراءة في الميزانية من بابين في

 لا ن ا ريد ا فاذا . يو ا ابار/ شهر في لا ا ت للجلسا لموجزة ا ضر المحا ه وفد فيها يستلم لم ت لا حا

 ت للجلسا لموجزة ا ضر لمحا ا ور صد على لسهر ا ينبغي ، ت قشا لمنا ا جميع ملخص للجنة ا رير تقا تتضمن

٠ لعمل ا ت لفا لجميع سب لمنا ا لوقت ا في

 الجوهرى من يرى ه وفد ان قال : ( الاتحادية المانيا جمهورية ) ت شميد السيد

. الموضوع ا بمهذ المتصل اللجنة تقرير في التقاعدية ت المعاشا نظام بشأن ت قشا للمنا ملخص ادراج
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 لتي ا ئل لمسا ا حد ا ضية الما لسنة ا في ن كا لموضوع ا ا هذ ن با كر ذ : لرئيس !

 بقي ا اذا السنة ه هذ سيتبع نفسه ء جرا الا وان ؛ رير التقا في ،حولها ارت د التي ت قشا المنا لخصت

٠ ضية لما ا لسنة ا ر قرا على

 في تلخص للجنة ا يرو ن ا يفضل نه ا ل فقا تكلم : ( ن كستا با ر) خوخا لسيد ا

 ولاضرورة ؛ خاصة اهمية الوفود عليها تعلق التي بالمسائل الخاصة قشات المنا تلك فقط ، تقاريرها

٠ بقة لسا ا لسنة ا في هها د عد كبر بمثل رير لتقا ا في تها قشا منا ستلخص لتي ا ول لمسا ا د عد يكون ن لا

 تتطلبب التي البنود قائمة ابقاء الى عاما اتجاها ن هنا ان حظ لا : الرئيس

 المسائل تحديد الصعب من سيكون انه يرى انه وقال ، حالها على التقارير في تها قشا منا تلخيص

 ض عترا ا ك هنا يكن لم انا انه علن وا ، ن كستا با ممثل قترح ا كما ، لوفود ا ءند صة خا همية ا لها لتي ا

 ستكون رير لتقا ا في لتضمينه حولها ور تد لتي ا ت قشا للمنا تلخيصا تتطلب لتي ا لبنود ا ن ا فسيعتبر

٠ ضية لما ا لسنة ا في لخصت لتي ا لبنود ا نغس

. لك ن تقرر وقد

 لفلبين ا ممثل طرحه ل سؤا على ا رد ل قا : ( لمقرر ا ) الغيط ابو لسيد ا

 هي الخامسة اللجنة تقارير في ت مناقشا من حولها يدور ما تلخيسص تتطلب التي البنود ان

٠ الثلاثين الدورة اعمال جدول من ١٠٧و ،١ ٠ ٦و ، ١ ٠،وه ١ ٠٤،و ١ ٠٢،ر٩٧ : التالية البنود

١٣/٢٠ الساعة في الجلسة ورفعت




